

Dosar nr. 34312/3/2019

R O M Â N I A
TRIBUNALUL BUCUREȘTI SECȚIA A-V-A CIVILĂ
Sentința civilă nr. 8/RZ
Ședința publică din data de 12.12.2019
Tribunalul constituit din:
PREȘEDINTE: FLORICA LAZĂR
GREFIER: DORIN AMZULOIU

Pe rol se află soluționarea cererii de chemare în judecată formulată de petenta UNIUNEA PATRONATELOR DIN ROMÂNIA - BUSINESSROMANIA, având ca obiect „*reprezentativitate sindicat - la nivel național a confederației*”.

La apelul nominal făcut în ședință publică a răspuns petenta, prin reprezentant Olteanu Costel, care depune împuternicire la dosar.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează faptul că petenta a depus dovada achitării taxei judiciare de timbru, după care:

Nemaifiind alte cereri de formulat, Tribunalul acordă cuvântul pe fond.

Petenta, prin reprezentant, solicită admiterea cererii în baza disp. art 72 alit a, b, c din Lg.62/2011.

Tribunalul reține cauza în pronunțare.

TRIBUNALUL,

Prin cererea adresată Tribunalului București, la data de 14.11.2019, petenta UNIUNEA PATRONATELOR DIN ROMÂNIA – BUSINESSROMANIA, a solicitat să se constate îndeplinite condițiile de reprezentativitate la nivel național a confederației Uniunea Patronatelor din România.

În susținerea cererii întemeiată pe dispoz.art.72 paragraf 1 lit. A din legea nr.62/2011, petenta susține că, la data de 15.09.2014 prin Hotărârea civilă nr.354/2014 pronunțată în dosar nr.2829/3/2014(1208/2014)Curtea de Apel București a acordat personalitate juridică Confederației patronale Uniunea Patronala din România-BUSUNESSROMÂNIA și a dispus înscrierea acesteia în Registrul special, înscrierea având loc în acest registru în data de 05.12.2014.

Se mai susține că, petenta este constituită prin libera asociere a celor 4 federații membri fondator, are statut propriu, se autofinanțează , având în prezent un număr de 5497 unități aparținând unor patroni ce cuprind 298801 angajați reprezentând 8,045% din angajații din economia națională, cu excepția angajaților din sectorul bugetar

Totodată se arată că, are structuri teritoriale în municipiul București și încă în 39 de județe ale României.

Analizând cererea din perspectiva dispozițiilor aplicabile, tribunalul constată că prin Hotărârea civilă nr.354/2014(fila 15) pronunțată în dosar nr.2829/3/2014(1208/2014)Curtea de Apel București a acordat personalitate juridică Confederației patronale Uniunea Patronala din România-BUSUNESSROMÂNIA și a dispus înscrierea acesteia în Registrul special.

Potrivit Actului Constitutiv(fila 21), petenta are în componere Federația Națională Patronală a Transportatorilor din România, Federația Națională a Producătorilor din Agricultură, Industrie Alimentară și Servicii Conexe din România ;Pro Agro;, Federația Crescătorilor de Bovine din România, Federația Patronatelor Medicilor Veterani, din Baya de Calcul întocmită(Fila 50) rezultând că are un număr de 259972 angajați ce reprezintă ce reprezintă un procent de 7% din din angajații în economia națională cu excepția sectorului bugetar.

Potrivit art.72.(1) din legea nr.62/2011, sunt reprezentative la nivel național sau de sector de activitate organizațiile patronale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

A. la nivel național:

- a) au statut legal de confederație patronală;
- b) au independență organizatorică și patrimonială;
- c) au ca membri patroni ale căror unități cuprind cel puțin 7% din angajații din economia națională, cu excepția angajaților din sectorul bugetar;
- d) au structuri teritoriale în cel puțin jumătate plus unu din județele României, inclusiv în municipiul București;

Reținând că petenta a făcut dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate la nivel național, condiții impuse de dispoz.legale mai sus invocate, tribunalul va admite cererea, astfel că,

PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE:

Admite cererea de chemare în judecată formulată de petenta UNIUNEA PATRONATELOR DIN ROMÂNIA - BUSINESSROMANIA, cu sediul în București, Șos Electronicii nr 48,(CDI Transport Building), et. 2, sector 2, având ca obiect „reprezentativitate sindicat - la nivel național a confederației”.

Constată îndeplinite condițiile de reprezentativitate a reclamantei la nivel național.

Cu apel.

Pronunțată în ședință publică.

Președinte
Florica Lazăr

Grefier
Dorin Amzuloiu

Red.F.L.07.01.2020 4 ex.

TRIBUNALUL BUCUREȘTI

Secția av-civilă

Prezenta copie fiind conformă cu originalul
aflat în dosarul acestui Tribunal

nr. 34312/3/2019 se legalizează de noi.

Grefier

Steu Mariana

Dedimitria

Legalizat, azi,

14 FEB. 2020

